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1)調査目的  本調査は、『ダイバーシティ推進育児オーガナイズセミナー2024』参加者の属性、満足

度、ニーズを把握し、今後の事業計画等の参考とすることを目的とします。 

 

2)調査対象  ダイバーシティ推進育児オーガナイズセミナー2024 参加者：33名 

（オンライン配信 ※ライフオーガナイズスタジオ エクリュプラスより配信） 

実施日：2024 年 12 月 18 日 

 

3)調査方法  AWAサポートセンターホームページWeb アンケートによる調査を行った。 

 

4)調査期間  2024 年 12 月 18 日～12月 31日 

 

■アンケート集計結果 

回答数   回答者 27名 

回答率   81.8% 

 

■アンケート調査結果 

○回答者の属性 

問 1．性別 

 

 

 

 

 

 

問 2．年齢 

 

 

 

 

 

 

問 3．所属 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ダイバーシティ推進育児オーガナイズセミナー2024 

アンケート調査結果報告書 

81.5% 18.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性 男性

3.7% 11.1% 37.0% 40.7% 3.7%3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代 20代 30代 40代 50代 60代以上 無回答

55.6% 14.8% 3.7%7.4% 7.4%3.7%7.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

徳島大学 四国５国立大学（徳島大学以外）

他大学 行政機関

会社員 自営業

専業主婦(夫) その他
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問 4．職種 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 5．以下の質問事項についてお答えくだい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者の性別は、女性が81.5％、男性は18.5％であった。年齢は50代が40.7％で最も多く、次いで40代

が 37.0％、30 代が 11.1％、20 代が 3.7％、60 代以上 3.7％であった。 

所属としては、徳島大学職員が55.6％、四国５国立大学が14.8％、会社員、自営業が7.4％、他大学、専

業主婦（夫）が 3.7％であった。 

 

 

29.6% 7.4% 40.7% 3.7% 18.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教員 専門職 事務系職員 研究員(ポスドク)

学部生 博士前期 博士後期 その他

51.9%

44.4%

44.4%

51.9%

57.7%

48.1%

51.9%

40.7%

44.4%

38.5%

3.7%

14.8%

3.7%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①今後に役立つ内容のセミナーだった。

②仕事と生活の両立を図るための支援となるセミナー

であった。

③育児・家事に関する有意義な情報を得ることができ

た。

④ダイバーシティ推進育児・家事支援セミナーに参加

して満足した。

⑤今後もダイバーシティ推進育児・家事支援セミナー

を開催してほしい。

強く思う 思う どちらともいえない あまり思わない 思わない

『①今後に役経つ内容のセミナーだった』については 100％が、その他の項目についても、「強く思う」「思う」がおよ

そ 9 割と、満足度の高いセミナーであったことがうかがえる。 

「仕事と家事との両立させるために役立ちそうです」「座談会の雰囲気のセミナーに参加するのが初めてで、新鮮で

とてもわかりやすかった」「取り入れたい提案ばかりだった」「また、第二弾をお願いします！」と好評の声が多数聞か

れた。 

 


